
                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

 

 
Vydání č. 5, Říjen 2023 

NEWSLETTER 
Tento projekt č. 2021-1-LV01-KA220-VET-000029991 je financován z prostředků Evropské 

unie. Evropské unie v rámci programu Erasmus+. Podpora procesu učení/sdílení mezi 
organizacemi a lidmi (KNOWLO) VET - partnerství pro spolupráci v odborném vzdělávání a 

přípravě 
 

http://www.knowloframework.com 
 

 

Ve zkratce o projektu KNOWLO….. 
Hlavním cílem projektu KNOWLO je přeměna vzdělávací instituce na tzv. SMART učící 

se organizaci, a zároveň podpora procesu učení/sdílení mezi organizacemi a lidmi. 

V obecné rovině se projekt zaměřuje na několik cílů: 

 

1. Posílit inovační potenciál v odborném vzdělávání 

2. Poskytnout nový a inovativní systém a metodiku odborné přípravy/učení a 

sdílení, jež mohou stimulovat odborné vzdělávání a vzdělávání dospělých 

3. Poskytnout možnost změnit zaběhnutý způsob myšlení skrze sdílení 

inovativních nápadů a metod z jiných vzdělávacích organizací (univerzity, 

základní školy, soukromí poskytovatelé vzdělání a další) 

4. Pomoci vzdělávacím organizacím vytvářet kvalitní prostředí, a stát se učícími se 

organizacemi 

5. Posílit lidský kapitál v učících se organizacích 

6. Pomoci učícím se organizacím propojovat se s podobně smýšlejícími 

organizacemi napříč Evropou 

 
Vzdělávací aktivita/ stáž projektu KNOWLO v Rize, Lotyšsko  

Druhá ze stáží projektu proběhla v lotyšské v Rize, a to od 20. do 22. září 2023.  Stáže, 

kterou organizovala International College of Cosmetology v lotyšské Rize, se zúčastnili 

partneři z Lotyšska, České republiky, Slovenska a Itálie, 

http://www.knowloframework.com/


                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

 

Vzdělávací aktivita v podobě stáže je důležitou součástí projektu KNOWLO, jelikož 

umožňuje partnerům získat praktické zkušenosti s učením s vyvinutým rámcem 

KNOWLO. Rámec KNOWLO a jeho metodika obecně je vytvořena tak, aby vyhovovala 

potřebám každé vzdělávací organizace a může být aplikovatelná kdekoli v Evropě nebo 

napříč kontinenty. Hlavním cílem teto stáže bylo rozvíjet osobní a profesní dovednosti 

a kompetence účastníků v tom, jak provádět sebehodnocení na osobní a organizační 

úrovni, a jak využívat výsledky pro sdílení znalostí a benchmarking (porovnávání a učení 

se od sebe navzájem). 

 

 
 

 

První multiplikační akce projektu KNOWLO 
První multiplikační akce se konala 27. září v 

Bratislavě. Akce, jejímž hlavním tématem 

bylo "Jak se stát moderní učící se 

organizací", se konala pod záštitou Státního 

ústavu odborného vzdělávání ve spolupráci s 

Ministerstvem školství, vědy, výzkumu a 

sportu Slovenské republiky v rámci Festivalu 

dovedností.  

Akci pořádal partner projektu KNOWLO – 

Harmony Academy.  



                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

 

"Jak můžete vidět z fotografií, dominovala nám modrá, kterou vnímám jako barvu 

naděje pro všechny, kteří se rozhodnou vykročit s námi v Harmony Academy na cestu 

Learn & Lead KNOWLO, která nás provází sebepoznáním (jako jednotlivců i organizací, 

pro které pracujeme) transformací k pocitům radosti a štěstí, které naše školy tak nutně 

potřebují" – říká zakladatelka Harmony Academy Jana Chynoradská.  

 

 
 

Druhá multiplikační akce projektu KNOWLO 
Dne 13. října 2023 se v kampusu International College of Cosmetology v Rize (Lotyšsko) 

uskutečnila druhá multiplikační akce projektu KNOWLO se zástupci vysokých škol na 

téma "Jak se stát SMART moderní učící se 🍀organizací".   

Akce se konala v rámci diseminační a propagační aktivity projektu KNOWLO 

financovaného z programu Erasmus+. Tyto iniciativy jsou zaměřeny na zefektivnění a 

přizpůsobení vzdělávacích organizací moderním vzdělávacím potřebám a získání 

pracovních zkušeností na vyvinutých nástrojích a platformách v rámci projektu 

KNOWLO. 

Tyto akce jsou nezbytné pro sdílení znalostí a osvědčených postupů, podporu inovací a 

podporu pozitivních změn ve vzdělávání. Úspěch akce lze shrnout zájmem a účastí 

různých vysokých škol z Lotyšska, které se zapojily a přispěly svou cennou zpětnou 

vazbou k neustálému vývoji evaluačního nástroje KNOWLO. 



                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

 

Vyjadřujeme vděčnost účastníkům a partnerům projektu a oceňujeme jejich úsilí, 

přínos, čas a energii, které této akci věnovali. Je zřejmé, že náš projekt a akce mají 

hluboký závazek k pozitivní transformaci vzdělávání s cílem podpořit smysl pro 

spolupráci a dobrou vůli mezi všemi zúčastněnými, což může dále posílit naše společné 

úsilí o zlepšení vzdělávání. Usilujeme o trvalý úspěch v našem úsilí o smysluplný dopad 

na oblast vzdělávání! 

 
 

Třetí multiplikační akce projektu KNOWLO 
Ve čtvrtek 2. listopadu 2023 se konala konference s názvem "Rosteme společně" v 

pražské Grébovce s cílem představit veřejnosti metodiky pro rozvoj měkkých 

dovedností ve školách. Nedílnou součástí konference byla hojně diskutované téma 

managementu ve školách. Účastníci workshopu KNOWLO –zástupci škol a vzdělávacích 

organizací – si mohli vyzkoušet nástroj, se kterým mohou pracovat za účelem zvýšení 

efektivity řízení zaměstnanců, což může ve výsledku nepřímo zvýšit jejich spokojenost 

s prací. Workshop vedl k zajímavé diskuzi, ve které byla zdůrazněna důležitost 

dlouhodobých řešení a práce. 



                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

 

 

 

 

Čtvrtá multiplikační akce projektu KNOWLO 

V úterý 28. listopadu 2023 se v italském Pinerolo konlao setkání se zaměřením na 

představení inovativního projektu KNOWLO a jeho nástrojů zaměřených na urychlení 

transformace organizací na moderní učící se organizace. 

Toto setkání zahrnovalo klíčové prvky: prezentaci projektu, přehled výstupů 

projektu, úvod do platformy KNOWLO, podrobnou diskusi o kritériích platformy, 

prezentaci osvědčených postupů. Akce byla zakončena závěrečnou diskuzí. 

 

 

  



                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

 

Co je v plánu v projektu KNOWLO: 
1. dokončit přípravu online platformy KNOWLO, finální testování a distribuci 

(https://knowlo.eu); 

2. Mezinárodní webinář plánovaný na 5. prosince 2023 - 

http://www.knowloframework.com/news/params/post/4384699/; 

3. Závěrečná konference projektu - Joyful Learning Journey To Excellence 

pořádaná International College of Cosmetology, která se bude konat v Rize, ale 

také online ve dnech 14.- 15. prosince 2023 - 

http://www.knowloframework.com/news/params/post/4383622/.	

 

Rozhovor s Adélou Vitkovskou (EuroFortis)  

1. Jaká byla Vaše motivace zapojit se do projektu 

KNOWLO? 

 

Myšlenka projektu KNOWLO byla několik let jen snem v 

mé hlavě, ale až když se Eurofortis IT před několika lety 

setkal s SKK a její vedoucí Marikou Gederte, bylo jasné, že v Lotyšsku máme 

správného partnera, se kterým to můžeme uskutečnit. Po několika letech společných 

příprav a přicházejících nápadů obou našich organizací se tak zrodil projekt 

KNOWLO. 

 

2. Podařilo se nám vytvořit KNOWLO framework pro Smart učící se organizace 

– co to pro Vás znamená? Jak ho hodláte uplatnit ve své organizaci? 

Rámec KNOWLO byl velmi důležitým milníkem, bez kterého bychom nebyli schopni 

projekt posunout kupředu. Jsem na nás všechny opravdu hrdá, že jsme to zvládli. Došlo 

k mnoha změnám, mnoha úpravám, ale v tuto chvíli se zdá, že rámec je dobře ustálený. 

Aplikovali jsme kompletní sebehodnocení naší organizace a připravili jsme mnoho 

návrhů na zlepšení. V tuto chvíli jsme tedy udělali první krok. V nadcházejících týdnech 

budeme pořádat každoroční strategickou schůzku s celým týmem Eurofortis, abychom 

stanovili priority návrhů na zlepšení a připravili úplný plán realizace. Takže, jak jsem již 

zmínila, jsme na začátku naší cesty KNOWLO....:). 

 

3.  Co očekáváte, že se bude dít po dokončení projektu KNOWLO? 

https://knowlo.eu/
http://www.knowloframework.com/news/params/post/4384699/
http://www.knowloframework.com/news/params/post/4383622/


                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

 

Pro nás jako Eurofortis se konec KNOWLO příliš nezmění. Na nástroji budeme i nadále 

pracovat a databázi udržovat. V tuto chvíli je registrováno více než 300 individuálních 

uživatelů a více než 70 organizací. Je to velká zodpovědnost za to, aby byli spokojení. 

Také jsme KNOWLO představili jako praktický nástroj ostatním uživatelům z konsorcií 

KNOWLO – v tuto chvíli je v databázi zastoupeno přibližně 18 zemí z Evropy a Afriky. 

Budeme s nimi tedy spolupracovat a podporovat je na jejich cestě. A navíc bychom rádi 

propojili tuto rozsáhlou síť praktiků KNOWLO. Pro praktiky KNOWLO budou probíhat 

online i osobní setkání se sdílením učení. A v květnu 2024 plánujeme takové 

benchlearning setkání s mnoha zahraničními delegáty, kteří přijedou do Lotyšska a 

které bychom rádi propojili s lotyšskými uživateli KNOWLO. 

 

Přeji KNOWLU mnoho otevřených uživatelů, kteří jsou připraveni transformovat své 

vzdělávací organizace v lepší místo a nebojí se učit jeden od druhého. 

 

 

  



                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

 

Partneři projektu KNOWLO: 

 

INTERNATIONAL COLLEGE OF COSMETOLOGY (Latvia) – coordinator 

mudassir@skk.lv / marika@skk.lv / Ilze@skk.lv 

EUROFORTIS IT SIA (Latvia) 

adela.vitkovska@eurofortis.lv / vanda.novoksonova@eurofortis.lv / 

laura.vavilova@eurofortis.lv 

HARMONY ACADEMY (Slovakia) 

jaro@harmony.sk / jana@harmony.sk 

KATOLICKA UNIVERZITA V RUZOMBERKU (Slovakia) 

marketa.rusnakova@ku.sk / adam.janiga@ku.sk 

SCHOLA EMPIRICA (Czech Republic) 

havrdova@scholaempirica.org / michalova@scholaempirica.org 

EURORESO (Italy) 

fernandoifes@gmail.com 

 

Pro více informací o projektu navštivte http://www.knowloframework.com/ 

nebo https://www.facebook.com/knowloproject nebo kontaktujte partnery projektu. 

 

This project will be implemented in the period 01.11.2021– 01.01.2024 
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